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Obhajoba Anny Vozkové završuje její doktorské studium, které trvalo déle, než bylo plánováno. 

Důvody spočívaly jednak v osobních, resp. pracovních změnách doktorandky a jednak v komplikacích 

se sběrem dat, které byly zejména v době uzavření škol značné a musely vést i k úpravě výzkumného 

designu.  

Spolupráci s Annou Vozkovou hodnotím po celou dobu studia jako velmi dobrou. Byla iniciativní, 

vyhledávala konzultace i nové impulsy, snažila se soustřeďovat na své disertační téma a vyvíjela 

k tomu řadu metakognitivních i praktických strategií. Její badatelské postupy i pracovní návyky se 

v průběhu disertačního výzkumu posílily a aktuálně považuji za připravenou akademickou pracovnici-

začátečnici. 

Během doktorského studia byla oporou pro naši katedru. Vyučovala a vedla závěrečné práce. 

Zapojovala se do výuky seminářů v předmětu Základy psychologie a samostatně vedla výuku (včetně 

tvorby koncepce předmětu) v povinně-volitelném předmětu Stres a strategie jeho zvládání, který 

pravidelně učí již třetím rokem. O předmět je velký zájem a dostává pozitivní studentské hodnocení.  

Během pregraduálního a postgraduálního studia se Anna Vozková zapojila do výzkumných projektů 

realizovaných na katedře psychologie. Byla platnou posilou výzkumných týmů. To se projevilo 

v četných publikacích, kde je spoluautorkou s dalšími členkami našeho pracoviště. 

Anna Vozková publikovala několik empirických studií v českých recenzovaných časopisech a 

sbornících a několik článků popularizačního charakteru. Anglicky psaný článek připravila ve spolupráci 

s výzkumným týmem – článek prochází druhým kolem recenzního řízení v zahraničním časopisu s IF.  

Mezi její úspěchy související s doktorským studiem patří účast na Emerging Psychologist Programm 

v rámci International Congress of Psychology 2020. Byla vybrána ze 170 Ph.D. kandidátů, a zúčastnila 

se tak jako jedna ze dvou Češek prestižního programu pro začínající výzkumníky v psychologii. Dalším 

úspěchem bylo získání projektu GAUK, který úspěšně dokončila.   

Své dřívější bohaté pracovní zkušenosti v oblasti školní psychologie a práce s dětmi s PAS zúročuje ve 

svém pracovním úvazku v poradenském Centru Carolina, kde se podílí na vývoji programů pro VŠ 

studující se speciálními vzdělávacími potřebami. Pozitivní reference, které na Mgr. Vozkovou 

opakovaně slýchám, jsou velmi dobrou vizitkou pro naši katedru a fakultu.  
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